

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора ветеринарных наук, профессора Беляева Валерия Анатольевича о соискателе Федорине Алексее Владимировиче и его диссертационной работе на тему: «Диагностические и лечебно-профилактические мероприятия в процессе адаптации служебных собак и лошадей к условиям среднегорья», представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Федорин Алексей Владимирович, 1981 года рождения, в 2010 году окончил факультет ветеринарной медицины ФГОУ ВПО «Кубанский государственный аграрный университет» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач».

Являясь соискателем ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на кафедре терапии и фармакологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», Федорин А.В. изучал вопросы, связанные с диагностическими и лечебно-профилактическими мероприятиями, которые необходимо проводить в процессе адаптации служебных собак и лошадей к условиям среднегорья.

Особенности выполняемой работы потребовали от Алексея Владимировича проведения анализа материалов ветеринарной статистики за период 2010-2016 гг., тесного сотрудничества с автором и разработчиком препарата, применяемого в работе, Онищук Ф.Д., практикующими ветеринарными врачами, непосредственного участия в клиническом осмотре и лечении больных животных, как в условиях равнины, так и среднегорья, освоения широкого спектра современных иммуноферментных, гематологических, биохимических и статистических методов исследований, четкого методологического подхода к изучаемой проблеме.

Научный интерес к изучаемой проблеме и широкий спектр использованных современных методов позволили Федорину А.В. определить нозологический профиль незаразных патологий животных, проходящих службу в условиях среднегорья и равнинной местности, выявить причины изменения заболеваемости у животных при их переводе в условия среднегорья, изучить особенности видовой адаптации служебных собак и лошадей к условиям среднегорья, разработать комплекс лечебно-

профилактических мероприятий, направленный на сокращение времени адаптации служебных животных к условиям среднегорья, изучить эффективность терапевтического действия препарата Лозеваль при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата лошадей.

Итогом научных исследований А.В. Федорина явилась представленная к защите на соискание ученой степени кандидата биологических наук диссертационная работа на тему: «Диагностические и лечебно-профилактические мероприятия в процессе адаптации служебных собак и лошадей к условиям среднегорья».

По моему мнению, как научного руководителя, диссертационная работа является законченным, самостоятельно выполненным, актуальным в области ветеринарии научным исследованием, соответствующим современным методам науки, а её автор – Федорин Алексей Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Федорин 29 марта 2018 г.

Научный руководитель, доктор ветеринарных наук, профессор, профессор кафедры терапии и фармакологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет»

В.А. Беляев

Контактная информация:

Адрес: 355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12
ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет»

Телефон: (8652)28-67-38 e-mail: valstavvet@yandex.ru

Подпись профессора В.А. Беляева заверяю:

Проректор по научной и инновационной работе
ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет»,
профессор

Морозов
В.Ю. Морозов
2018 г.

